塘下镇召开 两学一做 学习教育 常态化制度化工作推进会

本报讯(记者 陈绵绵)5月23日 下午,塘下镇召开 两学一做 学习教 育常态化制度化工作推进会暨干部 大会,认真学习贯彻中央和省市关于 两学一做 学习教育常态化制度化 座谈会精神,研究部署该镇推进 两 学一做 学习教育常态化制度化工 作。镇(区)、办事处全体机关干部 , 塘下镇各村党支部书记、村委会主任 以及各基层站所、职能部门成员 500 多人参加会议。

的村委会成员颁发任命书;市委常 委、塘下镇委书记张榜桃与各相关部 门签订剿灭劣 V 类水责任书、危旧房 治理责任书 :副镇长王昌宁部署剿灭 劣Ⅴ类水丁作。

据介绍,经过前阶段的精心组 织、严格把关、规范操作,塘下镇村级 组织换届工作圆满完成。张榜桃表 示,村干部是塘下镇重要的干部力 量,这次会议是对各位新任村党支部 任培训会、动员部署会,新一届村干 部要做讲规矩、守纪律、听党话的合 格干部;当前正值年中冲刺的关键时 期,塘下各项工作尤为紧迫,必须进 一步动员部署、激发干劲、全力冲 刺。要摆正位置,坚定不移地跟党 委、政府走 ;理顺关系 ,合心合力推进 强村富民;主动作为,全力以赴干好 镇委、镇政府部署的工作。

他指出,两学一做 学习教育

常态化制度化工作、剿灭劣 V 类水 工作、大拆大整 专项行动、重点项 目政策处理、村级组织规范化建设各 项制度等5项内容是今年塘下比较 重要的工作,尽管任务异常繁重、工 作压力巨大,但是广大干部必须顶住 压力、迎难而上,以背水一战的决心 和勇气打赢剿灭劣 V 类水、 大拆大 整 专项行动、小城镇环境综合整治 等诸多攻坚战,圆满完成各项工作任

老旧菜市场改造提升,新河长走马上任

塘下办事处:凝聚各方力量共同"剿劣"

见习记者 林瑞蓉

随着剿灭劣 类水行动的 深入 塘下镇不断掀起 剿劣 热 潮 ,其 中 办 事 处 是 重 要 力 量。日前,记者跟随塘下办事 处工作人员 ,记录他们 剿劣

组织拆除 脏乱差 菜市场

5月23日上午8时30分,记者跟随 塘下办事处副主任郑志文前往陈宅 村。当天,该办事处组织拆除陈宅村菜

陈宅村菜市场建于1985年,由于 建造时间较久 ,缺乏规划 ,菜市场内摊 位没有分区 ,杂乱无章 ,污水经过简单 过滤便排入主塘河中,而且每到早晚交 通高峰期,周边道路经常出现拥堵。

据了解,像这样的菜市场,在塘下 办事处辖区内还有不少。自开展剿灭 类水攻坚战以来 塘下办事处已经封 堵715个排污口,极大地降低了污染物 入河。近期 ,该办事处又将目光对准几 个未改造提升的菜市场。

到达陈宅村菜市场 ,记者看到身穿 黑色制服的安保人员拉起警戒线 还有 边摊贩腾出空间 村 两委、村老协成 员在几个重要路口摆放了安全告示。

郑志文马上调度人员,为挖掘机 清道 。他介绍 菜市场人流密集 ,路 口众多 必须格外重视安全。

为此,该办事处充分调动各方力 量,不仅要求村里出力,还联系了市场 监管塘下分局与塘下派出所 出动人员 共同维持现场秩序。这次出动总人数 约130人 其中仅仅安保人员就有六七 十人,比平时拆违多了40来人。郑志 文说。

经过1个多小时清场,挖掘机开始



进场作业。而郑志文一直在最前线指 挥、协调。他说:菜市场附近人来人往, 拖延到第二天容易发生意外 ,所以要抓 紧时间拆完 中午吃了饭也不午休了。

约1个小时后,另一台挖掘机也进 场作业 加快拆除进度。

陈宅村老协副会长赵小荣介绍 菜 市场改造提升总投资约800万元,分两 期进行,目前拆除的是一期,占地约 1800平方米,工期120天。这里将打 造一个规范化、标准化的菜市场。以前 穿着雨靴去买菜 以后可以穿着高跟鞋

记者了解到,上金村、肇平垟中村的 菜市场已经完成改造提升 投入使用。

下午15时许,郑志文在微信工作 群里上传了两张图片并附文:陈宅菜市

新老河长一起巡河

上午10时30分,记者联系塘下办 事处组办主任何纯杰,得知他要去巡

郑志文劝离车辆



变动。何纯杰正是其中一名河长。 考虑到下午14时30分要参加塘下 镇召开的全镇机关干部会议 何纯杰决 定放弃午休,抓紧时间联系、对接网格

部、河长名单。塘下办事处辖区内有20

个行政村,17名驻村干部、河长名单有

他原本是新渎河河长 经调整后担 任里北垟河河长。当天,他要先去新渎 村与村支书交接工作 再去里北垟村熟

悉情况。 虽然担任新渎河河长还不到一年, 但他对新渎河的情况了若指掌。到达 新渎村后,他与村支书一起再次巡河。

新渎河清淤后,水质一直不错。但 上游里北垟河开始清淤截断河水后 ,位 于下游的新渎河暂时成为 断头河 ,许 多浮萍聚集在一处。

这里有很多浮萍,马上让保洁人 员来打捞吧。何纯杰对村支书说。

新渎河浮萍的问题 ,一度让何纯杰 很头疼。前不久巡河时,他发现这个问 题 ,便叫来保洁人员打捞浮萍 ,没想到 第二天又出现相同的问题。他说:特 别是中午与傍晚 ,浮萍特别多 ,今天捞 了第二天还会出现。

条河的成果要维持住啊!何纯杰嘱咐

何纯杰与村支书商议,在村里聘请 2人专门负责打捞浮萍,发现浮萍就及 时打捞。现在是 剿劣 的攻坚时刻 这



沿着河又走了一会儿,何纯杰看见 岸边许多排污口喷涂了蓝色数字 转头 对村支书说:新渎河50多个排污口, 许多已经没有用了 还是封堵了吧。这 件事,你得和新河长提一下。

何纯杰(左一)与新渎村党支部书记巡河

告别新渎村村支书,何纯杰马上 赶到里北垟村。同行人员是里北垟河 的上一任河长。何纯杰抓住机会,向 他了解里北垟河的情况:里北垟河沿 岸有多少排污口,两岸出租房多还是 厂房多,有违建吗,岸边怎么还有垃圾

在上一任河长的陪同下,何纯杰沿 里北垟河走了一遍 对里北垟河有了初 步了解。这些内容是老河长经常巡河 逐渐积累的,他可帮我节省了不少工 夫。何纯杰说,剿劣工作考验河长工 作的细致程度,河长对河道了解越深 入 离 剿劣 目标就越近。

里北垟河全长1180米,是第二批 清淤的河道 ,由于河面窄 ,河边住户多 , 采用带水作业的清淤方式。

何纯杰来到里北垟河清淤现场 看 见河面上漂浮着清淤器材 却没有工人 的身影。清淤得在6月10日完成。按 现在的进度来看,你得多催催,要赶进 度了。老河长嘱咐何纯杰。

回到办事处已是13时。何纯杰休 息了一会,准备参加镇里召开的会议。

市文艺志愿者 采风、巡演进塘下

路岛日本

本报讯(记者 陈绵绵/文 特约记者 徐洪娒/ 图)日前,市文艺志愿者到塘下开展采风巡演活

当天下午,市文联党组书记谢思孝、主席王黎 然带领多位文艺家,来到塘下镇开展剿灭劣 V 类 水采风活动。在听取塘下镇副镇长王昌宁的治水 工作介绍后,采风人员马不停蹄地赶到温州市唯

晚19时许,市民艺术团在张宅村献上 剿灭 劣 V 类水 ,打造至美瑞安 文艺巡演 ,为塘下镇打 好 剿劣 攻坚战鼓劲助力。演出现场座无虚席 近500名观众前来观看,大家纷纷表示演员表演 专业,节目具有教育意义。市文联、各文艺家协 (学)会代表参与活动,并观看了演出。

剿灭劣 ٧ 类水 新居民在行动

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 李家全)5月21日 上午,一群身穿红马甲的志愿者穿梭在温瑞塘河塘 下段 吸引了来往行人的注意。

据介绍,这群志愿者是塘下的新居民,当中有 年过六旬的老人,也有正在上幼儿园的小朋友。在 塘下镇新居民联谊会理事会的倡议下,他们主动参 与剿灭劣 V 类水活动。

当天参加活动的有80多人。他们集合宣誓完 毕后 ,分成2个小分队 ,一组队员沿着河岸清理岸边

塘下镇新居民联谊会会长涂必成表示,新居 民作为塘下镇的重要群体,有责任、有义务为剿 灭劣 V 类水活动添砖加瓦。他呼吁新居民朋友 积极参与剿灭劣 V 类水专项行动,当好第二故乡 的治水宣传员、监督员、示范员、战斗员和指导 员,为建设碧水蓝天新瑞安贡献新居民的智慧和

文化礼堂 粽子飘香

本报讯(记者 陈绵绵)端午未到,粽已飘香。 5月23日上午,一场以 过华夏节日,庆传统端 午 为主题的包粽子比赛在邵宅村文化礼堂内举 行。40多名村民参加包粽子活动,体验传统节日 的气氛。

折粽叶、装糯米、放馅料、裹紧扎绳 间粽叶舞动、麻绳穿梭 "原滋原味的乡土粽子在参 赛者的巧手中 出炉 。

按照比赛规则,包得既快又多的选手还获得了 荣誉证书。拿着证书和亲手包的粽子,参赛者乐得

这些粽子包好后 将由老协代表分发给村民 ,一 同分享这份快乐。该村文化礼堂负责人告诉记者。

另悉 5月23日 浦桥村文化礼堂内举办了一场 庆端午,包粽子活动,场桥边防派出所官兵与当 地村民一同参与 军民同乐共庆佳节。

塘下教育学区 举办中小学生 田径运动会

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 张棉钮)5月20 日 塘下教育学区第22届中小学生田径运动会在鲍 田中学举行。

上午8时30分,运动会拉开序幕。在赛场上 运动员奋勇争先 顽强拼搏。经过2天激烈角逐 塘 下一中、鲍田中学、塘下二中分別获得初中组团体 总分前三名 塘下三小、塘下一小、场桥一小分别获 得小学甲组团体总分前三名 ,塘下实验小学、场桥 二小、鲍七小学分别获小学乙组团体总分前三名。 场桥中学、鲍田小学、鲍七小学分别获得体育道德 风尚奖。罗成煊等3名学生打破瑞安市纪录 ,悦华 华等16名学生打破学区纪录 赵楼东等6名教师被 评为学区 优秀教练员 戴丁銮等6名教师被评为 学区 优秀裁判员 郑思等6名学生被评为学区 优 秀运动员